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Δελτίο Τύπου 

Το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού με δύο παραγωγές του,  στη Στεμνίτσα 

Πολιτιστικός Αύγουστος 2025 με πλούσιο πρόγραμμα  

εκδηλώσεων 

Το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού με δύο μοναδικές παραγωγές του, τη 

Διαδραστική Περιήγηση στο Ιερό των Δελφών (στις 13/8) και στην Ακρόπολη 

του Περικλή (στις 14/8) συμμετέχει στις εκδηλώσεις του «Πολιτιστικού 

Αυγούστου» που ξεκινάει στις 3 Αυγούστου, στη Στεμνίτσα. 

Με πλούσιο πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων και τρείς (3) μουσικές 

βραδιές τον Αύγουστο, ο Πολιτιστικός και Εξωραϊστικός Σύλλογος 

Στεμνιτσιωτών «Ο ΥΨΟΥΝΤΑΣ», με την υποστήριξη του Τοπικού  

Συμβούλιου Στεμνίτσας, του  Σωματείου  Επαγγελματιών Στεμνίτσας 

(ΣΙΤΕΕΣΑ), του Εκκλησιαστικού Συμβούλιου Στεμνίτσας, της ΜΑΙΝΑΛΟΝ 

Κοιν.Σ.Επ. και  του  Ιδρύματος  Μείζονος Ελληνισμού (ΙΜΕ) υπό την αιγίδα 

του Δήμου Γορτυνίας, υπόσχεται όμορφες, δροσερές, διασκεδαστικές, 

δημιουργικές και ανθρώπινες στιγμές σε όλους τους συνδημότες μας, αλλά 

και στους επισκέπτες που θα βρεθούν στην πανέμορφη και ιστορική 

Στεμνίτσα τον Αύγουστο. 

Το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων αναφέρει: 

Από Σάββατο 2 έως την Κυριακή 24 Αυγούστου: Έκθεση ΥΦΑΝΤΙΚΗΣ 

ΤΕΧΝΗΣ της Στεμνίτσας και Έκθεση ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ – Μνήμες της 



Στεμνίτσας στο Νικολετοπούλειο Πνευματικό Κέντρο, με ώρες επίσκεψης: 

11:00 – 13:00 και 18:30 – 20:30 

Κυριακή 3 Αυγούστου: Βραδιά Παραδοσιακής Μουσικής απ’ όλη την 

Ελλάδα με το συγκρότημα KANARYA, στη πλατεία  

και ώρα έναρξης: 20:30                                                 

Τρίτη 5 Αυγούστου: Έναρξη Πρωταθλήματος επιτραπέζιων παιγνίων για 

ενήλικες: Σκάκι, Τάβλι, Δηλωτή, Πρέφα & Πινάκλ  στην Πλατεία                                                        

Τετάρτη 6  Αυγούστου: Κυνήγι Κρυμμένου Θησαυρού, στις Βρυσούλες  και τις 

Εκκλησίες της Στεμνίτσας, με εκκίνηση από την Πλατεία, στις 10:30 π.μ. 

Σάββατο 9 Αυγούστου: Μουσική βραδιά για παρέα με τη Βάνα 

Αγγελοπούλου και τη συνοδεία της στην Πλατεία  

και ώρα έναρξης: 20:30 

Κυριακή 10 Αυγούστου: Εργαστήριο Δημιουργικής Απασχόλησης για παιδιά 3 

– 11 ετών, Κουκλοθέατρο – Το Ουράνιο Τόξο στο Νικολετοπούλειο 

Πνευματικό Κέντρο και ώρα έναρξης: 20:00 

Τρίτη 12 Αυγούστου: Διαδραστικό Παιχνίδι Περιβαλλοντικής 

Ευαισθητοποίησης «Ποιός θέλει να γίνει Εκατομμυριούχος» με τον 

Μαθηματικό – Μετεωρολόγο Θωμά Πετρολιάγκη στο Νικολετοπούλειο 

Πνευματικό Κέντρο και ώρα έναρξης: 20:30 

Τετάρτη 13 Αυγούστου: Διαδραστική Περιήγηση στο ΙΕΡΟ των ΔΕΛΦΩΝ 

από τον CEO του ΙΜΕ (Ίδρυμα  Μείζονος Ελληνισμού) Δημήτριο 

Εφραίμογλου στο Νικολετοπούλειο Πνευματικό Κέντρο.  

Ώρα έναρξης: 20:30 

Πέμπτη 14 Αυγούστου: Περίπατος - ιστορική ξενάγηση στη Στεμνίτσα (Βόρειο 

- δυτική πλευρά του χωριού). Εκκίνηση από Πλατεία στις 11:00π.μ. (Ξεναγός: 

Ιωάννης Π. Λαγός) 

Πέμπτη 14 Αυγούστου: Διαδραστική Περιήγηση στην ΑΚΡΟΠΟΛΗ του 

ΠΕΡΙΚΛΗ από τον CEO του ΙΜΕ (Ίδρυμα  Μείζονος Ελληνισμού) 



Δημήτριο Εφραίμογλου στο Νικολετοπούλειο Πνευματικό Κέντρο.  

Ώρα έναρξης: 20:30 

Παρασκευή 15 Αυγούστου: Βραδιά Παραδοσιακής Μουσικής με το 

συγκρότημα ‘Δωρικός Ρυθμός’  στην Πλατεία και ώρα έναρξης: 21:30  

Κυριακή 17 Αυγούστου: Παρουσίαση Λευκώματος του Στεμνιτσιώτη 

καραγκιοζοπαίχτη Καραδήμα από το Ίδρυμα Λαογραφικού Μουσείου 

Στεμνίτσας στο Νικολετοπούλειο Πνευματικό Κέντρο. Ώρα έναρξης: 19:00 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


